

*Борисов Михаил*

16

## **Очередные посетитель центра безопасности**

Большую профилактики возникновения пожаров, а также для обучения подрастающего поколения вопросам безопасной жизнедеятельности учащиеся ГУО «Средняя школа №14 г.Пинска» посетили центр безопасности Столинского РОЧС.

Начинались занятия с просмотра обучающего фильма, где ребята получили теоретические знания по вопросам безопасности жизнедеятельности. Далее учащихся ждали интерактивные площадки Центра безопасности.

Начальник сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Александр Симончик провёл с ребятами увлекательное занятие. На первых площадках поговорили о безопасности дома, спасатель с помощью дополненной реальности показал, что может произойти при перегрузке электросети, забытых и не выключенных из розетки электрических приборов, вместе оговорили алгоритмы действий в случае возникновения пожара.

Далее ребята смогли отточить свои навыки и пускай в игровой форме попытаться сообщить о той или иной чрезвычайной ситуации, набрав номера телефонов 101 или 112. Учащиеся узнали больше о первичных средствах пожаротушения, смогли попробовать потушить несколько условных возгораний на начальной стадии.

В завершении мероприятия работник МЧС рассказал учащимся о интересном и полезном журнале «Юный спасатель», подписка а который